

Η Ευρώπη ενωμένη γιορτάζει τη διαφορετικότητα , αλλά και την ισότητα των μελών της. Την ποικιλομορφία, αλλά και την απόλυτη αρμονία στη συνύπαρξη του διαφορετικού.

«Unityindiversity»

....είναι το motto που από το 2000 έχει χαράξει το δρόμο της Ένωσης και σηματοδοτεί την πορεία των μελών της .

Το σχολείο μας, υιοθετεί την ευρωπαϊκή προοπτική υλοποιώντας προγράμματα Erasmus+ ήδη από το 2021, και συμμετέχει στη γιορτή της Ευρώπης με δράσεις και συζητήσεις που προάγουν έννοιες όπως η ισότητα, η συμπερίληψη, η δημοκρατία και η ανεκτικότητα στη διαφορετικότητα.

-Το καλοκαίρι του 2022 5(πέντε) καθηγητές του σχολείου μας συμμετείχαν σε πρόγραμμα επιμόρφωσης στο Οσλο της Νορβηγίας , με θέμα την απόκτηση ψηφιακών δεξιοτήτων, ώστε να ενισχύσουν τη διδασκαλία τους με ψηφιακά εργαλεία web0.2 .

-το 2024 μας δόθηκε από το ΙΚΥ η έγκριση για χρηματοδότηση Erasmus + διάρκειας 3 ετών, με δυνατότητα επέκτασης.

- Τη φετινή χρονιά αρχίσαμε να υλοποιούμε δράσεις που είναι απόλυτα ευθυγραμμισμένες με την προοπτική και τους θεματικούς άξονες που έχουμε καθορίσει στο εγκεκριμένο από το ΙΚΥ σχέδιο

A) Μαθητές και καθηγητές του σχολείου μας σε συνεργασία με το 1^ο Πρότυπο ΓΕΛ εθελοντικά συμμετείχαν στο **1^ο Συμπεριληπτικό Φεστιβάλ του Δήμου Χαλκιδέων «Για πάντα παιδί»**. Οι μαθητές ευαισθητοποιήθηκαν πάνω σε θέματα ισότητας παίρνοντας μέρος σε βιωματικά εργαστήρια , δραστηριότητες και δημόσιες συζητήσεις μαζί με συμμαθητές τους από άλλα σχολεία του νομού.

B) Στο πλαίσιο της πολυσυλλεκτικότητας και της γνωριμίας με άλλους ευρωπαϊκούς πολιτισμούς και κουλτúρες, το σχολείο μας **διοργάνωσε σε συνεργασία με την επιτροπή ΠΕΚΑΓΕΠΕ, αλλά και το GoetheInstitut , το 1^ο Φεστιβάλ Γερμανικού Κινηματογράφου**, στην Αίθουσα Περιφερειακού Κέντρου Εύβοιας .

Είναι μόλις Οκτώβριος και οι μαθητές μας έχουν ήδη αρχίσει να συνυπάρχουν ως μέλη μιας ανοιχτής , πολυσυλλεκτικής κοινωνίας, ανεκτικής και φιλικής σε κάθε είδους διαφορετικότητα αφού το σχολείο μας μέσα από προγράμματα, συνεργασίες, εκδηλώσεις, και συμμετοχή σε ποικίλες δραστηριότητες, φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα σχολείο συμπεριληπτικό, καινοτόμο, προσβάσιμο σε όλους τους μαθητές, χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς.

Γιατί τα σχολεία χωρίς αποκλεισμούς είναι ασφαλή και φιλόξενα, και δημιουργούν μαθησιακά περιβάλλοντα στα οποία τα παιδιά μπορούν να αναπτυχθούν ολόπλευρα ως άτομα αλλά και ως μέλη της ευρύτερης κοινότητας.

